
양수 에 대하여 함수   은  에서 최댓값을 갖는다. 함수 

 가  에서 최솟값을 가질 때, 의 값은?
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이 문항에 대해서 다양한 언급이 가능하겠으나... 일단은 두 가지 버전의 문제를 준비해 보았
다.우선, 기본적으로 절댓값 함수의 적분을 다룰 수 있겠고, 여기에서는 증가함수라는 것 외에 
무의식적으로 사람들이 연속성을 전제로 하여 문제를 풀고, 또 표현을 약간만 다르게 하면 원
래 함수도 불연속일 수 있다는 사실을 간과하기도 한다. [20010-0150] 의 변형문제처럼 최상
위권 학생도 엄밀한 수준에서 풀기에 어려울 만큼 고난도의 킬러는 아니지만, 88점에서 92점 
정도의 실력을 가진 학생의 경우 특정 상황을 찍어 가며 풀다가 아예 접근 자체를 못하는 경
우가 발생할 가능성이 높은, 개념의 빈칸을 바탕으로 한 함정 문항이라고 할 수 있다.

≠인 모든 에 대해 ′ 인 함수 가 다음 조건을 만족한다.

의 기울기가 최대일 때, 의 값은? (단,  )

무쌍

(가) 가 실수 전체의 집합에서 미분가능한 직선 는 유일하다.
(나) 는 한 점에서만 미분 불가능하다.

(다)  ≤     


